

伊哈洛欧联杯上与对手拼抢



租借后连续破门打动索帅 伊哈洛会留在曼联吗?

周五与林茨的欧联杯淘汰赛, 曼联赢了个5比0, 从申花租借的中锋伊哈洛再度破门。曼联主帅索尔斯克亚对这名新援非常满意, 很可能在本赛季租借期满后留下伊哈洛。



伊哈洛庆祝进球
本报图片 IC

体坛话题

主帅希望继续留用

伊哈洛是转会窗口最后一刻加盟曼联的。刚来时, 曼联的许多声音并不看好他。包括内维尔在内的名宿和许多球迷都觉得, 这是俱乐部在没法签下引援目标后的最差选项。但从小是曼联球迷的伊哈洛并不在意, 抓住机会为自己正名。算上与林茨的这场欧联杯, 伊哈洛3次为曼联首发, 每一次都有进球, 目前已攻入4球, 平均每65分钟就有一次破门。而且, 他的进球越来越精彩。这场淘汰林茨, 他在禁区线上左右脚连续颠球后抽射破门, 带领红魔完成一场5球大胜。就连主教练索尔斯克亚也惊叹他的表现。赛后索帅亲口承认想把伊哈洛留在曼联, “伊哈洛从上场比赛以来就做得非常好, 他很喜欢。他会不断进步并变得更好, 而且我们见识到了他的能力, 我们也需要这些能力。”他说, “下赛季, 我们仍然需要这些能力, 所以让我们看看将会如何做。”

分析比赛和曼联队内的情况, 伊哈洛的类型与马夏尔和拉什福德不同。他可以背身拿球, 也可以是出色的传接者, 比如这场比赛他就直塞詹姆斯, 帮助后者扩大比分。“他所有的触球都是高质量的, 还为自己创造出空间。”伊哈洛的人品也得到索尔斯克亚的赏识, “他也不在意那些流言蜚语, 也许他最大的优点是做人的品格。”

管理层舍得花钱吗

按照曼联与申花的约定, 伊哈洛目前是租借到本赛季英超结束。如果索帅要留用伊哈洛, 首先要看管理层的态度。

租借伊哈洛, 曼联对他的定位是替补前锋, 以便马夏尔和拉什福德轮休, 何况后者还

因伤将休息一段时间。近期曼联表现回勇, 一波10场连胜后, 球队在积分榜上排在第5, 很有希望争夺下赛季的欧冠资格。目前球队已在布局夏窗引援, 除了买断布鲁诺·费尔南德斯, 伍德沃德为首的管理层还希望加速队伍的年轻化。伯明翰城的本土新星贝灵汉和阿斯顿维拉的边路新秀格雷利什都是引援目标。

索尔斯克亚希望球队在夏窗至少签下3

名新球员, 位置覆盖前中后场, 目标包括西汉姆中卫赖斯、那不勒斯中卫库利巴利和中场米林科维奇, 并希望在锋线上再签入一名强力前锋。目前在欧洲炙手可热的前锋有莱比锡的维尔纳、里昂的登贝莱和多特蒙德的哈兰德, 都很年轻, 不超过24岁, 曼联愿意为他们掏出6000万欧元, 此外被俱乐部租借到水晶宫的挪威前锋索洛特也可能在赛季结束后

回归。和这些球员相比, 伊哈洛的劣势是年龄, 到这个赛季结束, 他就要满31岁。如果他真想打动俱乐部管理层, 还需要在联赛和强强对话中有所表现。只是, 现在因为新冠肺炎疫情, 英超延期了, 而且4月能否重启也不乐观, 欧战也很可能延期, 伊哈洛的表演舞台突然熄灯了。

本报记者 金雷

绿茵夜谈

据媒体披露, 曼联与绿地申花做的这笔交易, 曼联支付了300万英镑的租借费, 并分担了伊哈洛100万英镑的薪水。以伊哈洛的表现, 对这份短期交易来说, 申花和曼联是双赢。但如果要正式签下伊哈洛, 以当初申花从长春亚泰引进这名中超银靴的花费, 曼联可能要花更大的代价。

假设在索尔斯克亚的坚持下, 曼联真打算签下伊哈洛, 那么申花为此做好准备了吗?

上赛季后半段接手申花后, 为了尽快保级, 主教练崔康熙从全北现代引进高中锋金信煜, 效果立竿见影。而当时伊哈洛正出征非洲杯, 归来后又因为受伤, 错过申花的几场生死战。伤愈复出后, 伊哈洛的表现比起赛季前半段有所下滑。而在申花夺得足协杯冠军的征程中, 金信煜、沙拉维是更重要的功臣。此前, 老熟人马丁斯在阿联酋跟随申花集训, 原本是为伊哈洛回来前打补丁, 但如果放走伊哈洛, 三线作战的申花需要再斟酌第五外援的人选, 已经36岁、伤愈后长期没打比赛的马丁斯, 能否符合更高的要求?

认为伊哈洛在球队目前体系中发挥不出能力的申花球迷, 希望尼日利亚射手留在曼联, 如果曼联正式引进, 申花也能用这笔收入去补充更合适的外援。但现在的情况是, 包括英超在内的许多欧洲联赛延期, 比赛没得打了, 伊哈洛会不会想回中超保持状态? 如果他回来, 申花又要如何作出选择?

选择与准备

◆ 金雷

上港国内球员返沪休整, 那些外援去哪了——

各回各家 单练忙



奥斯卡回家乡训练

全球体育赛事都接近停摆, 中超亚冠何时重启也遥遥无期, 上港队已经提前结束了在阿联酋迪拜的“二次冬训”, 国内球员返回上海休整训练, 那些外援去哪了?

队长胡尔克和奥斯卡都选择回到了巴西, 但两人都没有闲着。胡尔克早早向俱乐部提出了申请, 跟随巴甲豪门帕尔梅拉斯训练三周。从3月9日起, “绿巨人”就进入了帕尔梅拉斯足球学院参加训练, 计划到本月底再与上港会合。

实际上, 帕尔梅拉斯对胡尔克颇感兴趣, 今年2月还向上港方面打探过这桩转会的可能。不过, 胡尔克在上港的天价高薪显然是他们无法承受的, 同时球员本人也表达了比较强烈的留队意愿。胡尔克与上港的合约要到今年

年底才会结束, 但双方达成了预先协议, 合约很有可能会续到2021年年底。因此, 帕尔梅拉斯想要招揽胡尔克颇有难度。

奥斯卡则是跟随巴西球队庞特普雷塔一起训练保持状态。庞特普雷塔是巴西乙级联赛的一支球队, 目前巴西联赛也处在备战期, 奥斯卡回到家乡后便加入到这支球队的训练中, 还在社交平台上晒出了自己的训练照, 感谢庞特普雷塔在这段特殊时期给他训练的机会。与胡尔克、奥斯卡一样, 新加盟的前锋洛佩斯也回到了巴西国内自己训练。

此前在接受巴西媒体采访时, 奥斯卡就谈到了疫情的相关影响。“遇到今年的这种情况确实有些遗憾, 但是中国暂停各项足球赛事是一项必要的措施, 因为疫情是非常严重的。”奥斯卡说, “我对那些遭受苦难的人们以及不幸去世的人们感到难过。希

望我们能够尽快恢复正常生活, 目前我在巴西坚持训练, 等待中超联赛的开始。”

中锋阿瑙托维奇今年还有国家队的欧锦赛任务, 他选择继续留在迪拜训练, 随后将于3月22日加入到奥地利国家队的训练。阿瑙托维奇是国家队进球最多的现役球员, 球队主帅弗兰克·福达在近日接受奥地利媒体采访时曾表示, 他对在中超效力的阿瑙托维奇的状态有所担心。“尽管他缺少正式比赛的时间, 但依旧将会是球队参加欧锦赛的重要球员。我们会找到解决的办法, 来让他拿出好的表现。”

另一名外援艾哈迈多夫也已经回到乌兹别克斯坦, 他同样将参加国家队的集训。虽然3月的世界杯预选赛亚洲区40强赛将推迟进行, 但乌兹别克斯坦队并没有取消集训的打算, 身为队长的艾哈迈多夫是球队备战的重要一员。 本报记者 关尹



阿瑙将加入到奥地利国家队的训练